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Хроніка подій 
Всеукраїнського тижня 

права 2010
Вже втретє в  Україні відбулася всеукра-

їнська акція «Тиждень права», яка була за-
початкована у 2008 році з нагоди відзначен-
ня 60-ї річниці проголошення Загальної де-
кларації прав людини. Указом Президента 
України встановлено започаткувати прове-
дення Всеукраїнського тижня права щоро-
ку в тиждень, що включає 10 грудня – День 
прав людини. «Тиждень права» узагальнює 
собою цілу низку соціально-значимих захо-
дів, у рамках яких правники України беруть 
участь у  наданні безкоштовних юридич-
них консультацій для громадян, проводять 
майстер-класи для молодих юристів тощо.

6 грудня 2010 року в приміщенні Великої 
зали колегії Міністерства юстиції України 
відбулася урочиста церемонія відкриття Все-
українського тижня права-2010, в якій взяли 
участь відомі правники, вчені-правознавці, 
представники юридичних компаній та пра-
возахисних громадських організацій, сту-
денти та професорсько-викладацький склад 
ВНЗ.  Серед них: Перший заступник Глави 
Адміністрації Президента України, пред-
ставник Президента України у  Конститу-
ційному Суді України Олена Лукаш, голо-
ва Конституційного Суду України Анато-
лій Головін, Посол, координатор проектів 
ОБСЄ в Україні Любомир Копай, народний 
депутат України Сергій Власенко, заступ-
ники Міністра юстиції України Лідія Горбу-
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нова та Богдан Гдичинський, академік НАН 
України, директор Інституту держави і пра-
ва ім. В. М. Корецького Юрій Шемшученко, 
Перший віце-президент Національної ака-
демії правових наук України Олександр Пе-
тришин, Ректор Київського Національного 
університету ім. Тараса Шевченка Леонід Гу-
берський, ректор Київського університету 
права НАН України Юрій Бошицький, рек-
тор Європейського університету Іван Тим-
ошенко, декан юридичного факультету Ки-
ївського національного університету ім. Ва-
дима Гетьмана Віталій Опришко, президент 
ВГО «Спілка адвокатів України» Тетяна Вар-
фоломеєва, керуючий партнер юридичної 
групи «LCF LAW GROUP» Анна Огренчук, 
голова Координаційної ради молодих юрис-
тів України при Міністерстві юстиції Украї-
ни Олеся Середа та інші.

«Утвердження поваги до права через 
формування довіри до правників»  – такий 
лейтмотив відчувався у кожній промові ви-
ступаючих. Відомі юристи, державні та гро-
мадські діячі відзначили соціальну значи-
мість та спрямованість заходу на утвер-
дження незаперечного, що «право є мисте-
цтвом добра і справедливості, а правники – 
його творцями».

Заступник Міністра Лідія Горбуно-
ва ознайомила всіх присутніх із графіком 
проведення основних заходів Тижня пра-
ва та запросила до участі у виставці-форумі 
«Правники-суспільству», що відбувалася 
9-11 грудня в  приміщенні Європейського 
університету.

Одним із цікавих заходів Тижня права 
були і залишаються майстер-класи відомих 
юристів. Цього року естафету юридичної 
майстерності розпочав суддя Конституцій-
ного Суду України Володимир Кампо з  те-
матикою «Конституційний суд України як 
гарант прав людини». Відбулася цікава дис-
кусія із слухачами про сучасну роль Кон-
ституційного Суду України та про резонанс-
ні його рішення, які впливають на політичну 
ситуацію в Україні.

Цього року Всеукраїнський тиждень пра-
ва пройшов за фінансової підтримки ОБСЄ 
в  Україні, про що повідомив слухачам Ко-
ординатор проектів ОБСЄ в Україні Любо-
мир Копай у  своїй лекторній доповіді «Ді-

яльність ОБСЄ та повноваження Коорди-
натора проектів ОБСЄ в Україні». Завершив 
день майстер-класів Президент Міжнарод-
ної неприбуткової асоціації «Європейська 
арбітражна палата» Геннадій Пампуха, який 
поділився зі слухачами практикою вирішен-
ня комерційних та господарських спорів че-
рез застосування механізму національного 
та міжнародного арбітражу.

7 грудня розпочав свою роботу диску-
сійний клуб «Перспектива», створений при 
Координаційній раді молодих юристів Укра-
їни, який виніс на обговорення тему: «Ад-
вокати та нотаріуси як суб’єкти первинного 
фінансового моніторингу». До участі у захо-
ді були запрошені представники Міністер-
ства юстиції, Державного департаменту фі-
нансового моніторингу України, приватні 
нотаріуси та адвокати. Ключовими були на-
ступні питання:

- нотаріуси та адвокати як суб’єкти пер-
винного фінансового моніторингу;

- процедура та порядок взяття на облік 
суб’єктів первинного фінансового моніто-
рингу та реєстрація ними фінансових опе-
рацій, що підлягають фінансовому моніто-
рингу;

Участь в урочистій церемонії відкриття Всеукраїнського 
тижня права О. Лукаш, Л. Копай, А. Головін
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- порядок виявлення фінансових опера-
цій, що підлягають фінансовому моніторин-
гу, та здійснення подальших дій нотаріусами;

- взаємодія нотаріусів з Держфінмоніто-
рингом.

Було також презентовано книгу «Акту-
альні питання фінансового моніторингу», 
підготовлену за участі Департаменту нота-
ріату, фінансового моніторингу юридичних 
послуг та реєстрації адвокатських об’єднань 
Мін’юсту та Держфінмоніторингом.

До Всеукраїнського тижня права долучи-
лися також і вищі навчальні заклади Укра-
їни, зокрема, у  стінах Національної ака-
демії внутрішніх справ проводилася між-
вузівська науково-практична конферен-
ція на тему: «Проблеми та стан дотриман-
ня захисту прав людини в Україні». До учас-
ті були запрошені: проректор Національної 
академії внутрішніх справ з наукової робо-
ти, доктор юридичних наук, професор, за-
служений юрист України Джужа О.  М., за-
ступник Міністра юстиції України, заслу-
жений юрист України, кандидат юридичних 
наук Горбунова Л. М., директор навчально-
наукового інституту права та психології На-
ціональної академії внутрішніх справ Колб 
О.  Г., керуючий партнер адвокатської ком-
панії “Василик&Євстігнєєв” Василик В.  В., 
старший партнер юридичної групи “LCF 
Law Group” Стоянов А. Д., виконавчий ди-
ректор юридичної фірми «ЮРІС» Крулько 
В. І. Модератором заходу став заступник го-

лови Координаційної ради молодих юрис-
тів, провідний спеціаліст Управління коор-
динації правової освіти Клименко О. І.

Приємно було відзначити, що пробле-
мами захисту прав людини в Україні пере-
ймаються не лише представники держав-
них структур, а й студентська молодь. Про 
це свідчив високий рівень наукових дослі-
джень у галузі захисту прав людини та го-
стрі дискусії, що виникали під час робо-
ти секцій.

В цей же день Європейський університет 
проводив міжнародний круглий стіл «Ак-
туальні викладання правових та безпекоз-
навчих дисциплін». Учасниками міжнарод-
ного круглого столу були представники ви-
щих навчальних закладів з України, Чехії та 
Польщі.

9 грудня в  цьому ж  навчальному закла-
ді стартувала виставка-форум «Правники-
суспільству», участь в якій взяли представ-
ники державних органів та місцевого са-
моврядування, представники юридичних 
фірм, студенти юридичних клінік та про-
сті громадяни-відвідувачі виставки. Офіцій-
не відкриття відбулося за участі заступника 
Міністра Лідії Горбунової, ректора Європей-
ського університету Івана Тимошенка, пред-
ставників Міністерства освіти і науки та Мі-
ністерства закордонних справ України.

Протягом трьох днів Європейський уні-
верситет став оазисом правосвідомос-
ті та правової культури, правозахисту та 
юридичної майстерності. Адже під час 
виставки-форуму громадяни мали нагоду 
ознайомитися з ринком юридичних послуг, 
отримати безкоштовні юридичні консульта-
ції та роз’яснення від представників Мініс-
терства юстиції та його управлінь в  Київ-
ській області та місті Києві, а також зверну-
тися за правовою допомогою до юридичної 
клініки та придбати юридичну літературу.

Цього ж  дня розпочалися турніри юри-
дичного брейн-рингу серед школярів, в яких 
взяли участь близько 15 команд з  різних 
куточків України. Переможцями турні-

Засідання клубу «Перспективи»
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ру стали команди: м. Київ (1 місце), Івано-
Франківська область (2 місце), Полтавська 
та Луганська області (3 місце). Подяки та 
грамоти усім учасникам, а  також подарун-
ки переможцям вручали декан юридичного 
факультету Європейського університету Бу-
тенко А. П. та партнер юридичної компанії 
«Ващенко, Бугай та партнери» Бугай Д. В.

Калейдоскоп майстер-класів продовжи-
ли адвокат Ірина Калінська, яка розповіла 
присутнім слухачам про психологічну скла-
дову професійної діяльності адвоката, парт-
нер ЮК «Magisters» Олексій Рєзніков, який 
повідав власні рецепти успіху в адвокатурі, 
а  Денис Бугай згадав про перше місце ро-
боти і вивів формулу успіху в юриспруден-
ції. Приємною несподіванкою була участь 
в  майстер-класах народного депутата Сер-
гія Власенка, який розкрив власний секрет 
професійного успіху.

 День прав людини, 10 грудня, розпочався 
із прес-конференції Міністра юстиції Укра-
їни Олександра Лавриновича. У  ході прес-
конференції Міністр розповів представни-
кам ЗМІ про заходи з нормативного забез-
печення прав людини в Україні, що здійсню-
ються Міністерством юстиції. Олександром 
Лавриновичем було презентовано перший 
номер журналу «Практика Європейського 
суду з  прав людини. Рішення. Коментарі». 
За словами Міністра юстиції, вимога щодо 
опублікування українською мовою текстів 
Рішень Євросуду спеціалізованим видан-

ням міститься у Законі України «Про вико-
нання рішень та застосування практики Єв-
ропейського суду з прав людини», ухвалено-
го Верховною Радою ще у 2006 році.

Міністерство юстиції забезпечуватиме 
переклад та опублікування повних текстів 
Рішень Європейського суду українською 
мовою. Крім того, Мін’юст відповідно до 
Закону засвідчуватиме автентичність пе-
рекладу. Видання розповсюджуватиметься 
в судах, органах прокуратури, юстиції, вну-
трішніх справ, службах безпеки, установах 
виконання покарань, інших зацікавлених 
суб’єктах.

Міністр юстиції висловив упевненість, 
що ознайомлення громадськості та відпо-
відних професійних кіл із практикою Єв-
ропейського суду є  найкращим способом 
дисциплінування органів державної влади 
в питаннях дотримання прав людини.

Під час проведення майстер-класів

Прес-конференція Міністра юстиції 10 грудня 2010 року

Юридичний брейн-ринг серед студентів ВНЗ
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У ході спілкування з  журналістами Мі-
ністр також відповів на низку актуальних 
політико-правових запитань.

Заходи з  нагоди відзначення Дня прав 
людини відбулися і  в Європейському уні-
верситеті. Всеукраїнський урок «Права лю-
дини» цього дня було проведено Урядовим 
уповноваженим у  справах Європейського 
суду з прав людини Юрієм Зайцевим. Крім 
того, своїми майстер-класами порадува-
ли присутніх відомі представники юридич-
ної громадськості Ігор Головань, Олена Він-
гловська, Олег Рябоконь та Ігор Шевченко.

Також 10-11 грудня відбувся правовий 
турнір серед студентів вищих навчальних 
закладів України. У ньому взяли участь ко-
манди студентів юридичних факультетів 
ВНЗ України.

Переможцем турніру стала команда Уні-
верситету економіки та права «КРОК», яка 
також виборола перемогу у  юридичному 
VIP-турнірі у команди відомих правників.

Заходом, який завершив п’ятий день Все-
українського тижня права, став Між на род-
ний правничий конкурс ім. В.  М.  Ко рец-
ького. Конкурс проходив у формі імітації за-
сідання Європейського суду з прав людини. 
Переможцем конкурсу визначено коман-
ду юридичного факультету КНУ ім.  Тараса 
Шевченка.

Суботній ранок 11 грудня підсумував 
Всеукраїнський тиждень права 2010 зма-
ганням з міні-футболу, в яких взяло участь 
8 команд: Вищий господарський суд Укра-
їни; Міністерство юстиції України; офіце-
ри МВС СК «Динамо-Академія»; Юридич-
ний факультет Національного університету 
ДПС України; Європейський університет; 
Київський Університет права НАН України; 
Юридичний інститут Національного авіа-
ційного університету; Національна акаде-
мія внутрішніх справ.

Почесними гостями турніру були Оксана 
Юхта  – начальник управління координації 
правової роботи і правової освіти Мін’юсту; 
Валерій Сокуренко  – проректор по службі 
НАВС, полковник міліції; Олександр Джу-
жа  – проректор з  наукової роботи НАВС; 
Стефан Решко – заслужений майстер спор-
ту СРСР, володар Кубка Кубків та Суперкуб-
ка УЕФА у складі ФК«Динамо» (Київ). Голо-
вою оргкомітету змагання виступив Євген 
Которобай  – заступник голови Координа-
ційної роди молодих юристів України при 
Міністерстві юстиції України.

Урочисте закриття відбулося в  актовій 
залі Європейського університету з  відзна-
ченням всіх учасників виставки-форуму, 
нагородженням благодійників та організа-
торів Тижня права, переможців Національ-
ного конкурсу наукових робіт «Громадян-
ське суспільство: світові традиції та націо-
нальні реалії» .

За допомогу в організації Всеукраїнсько-
го тижня права було відзначено Європей-
ський університет, Київський університет 
права НАН України, Фундацію юридичних 
клінік України, ВГО «Інститут правової по-
літики», юридичну групу «LCF Law Group», 
адвокатську контору «Василик і  Євстігнє-
єв», правничу фірму «ЮРІС», адвокатську 
компанію «Головань і партнери», юридичну 
фірму «Magisters».

Л. М. Коваленко, відповідальний секретар БМЮ, 

О. Клименко, заступник голови КРМЮ

Майстер-клас правника Віталія Євстігнєєва




